

广本连撞多人,私家车主救人忙

他连声说,救人天经地义,应该的,应该的

昨天上午9点多,玄武区月苑农贸市场门口,一辆灰色广本轿车为避让一辆货车猛打方向,连撞4人。这时,一辆私家车恰巧驾车路过这里,司机见状,二话没说,主动救人,将伤者扶上车,送往医院,安顿好后才离去。“一路上我问他名字,他也不肯说。”伤者赵先生说。根据车牌号,记者找到了救人的私家车主,他叫顾炳强。他说:“救人是天经地义的事情,应该的,应该的。”

□快报记者 季铖

真吓人:轿车发疯连撞多人

当时,广本轿车行驶到农贸市场门口时,一辆货车刚好从市场开出。轿车司机慌忙打方向避让,结果直接撞到路边的一对夫妇,其中女子头部撞在挡风玻璃上。接着,又撞到一个骑摩托车的小伙,碰倒一辆电动车,所幸骑电动车的女子没有受伤。最后,轿车又将一民警擦倒,这才停了下来。

轿车挡风玻璃碎裂,引擎盖上还有三四块猪肉,前保险杠瘪了。

由于事发突然,现场一片混乱。一名女子躺在路中间,头部血流不止,手里还拎着刚买的肉包,身旁散落着两棵大白菜,她的丈夫躺在路边,抱着腿呻吟,骑摩托车的小伙躺在地上哼哼着,最后被擦倒的民警瘫坐在地上,还没有回过神来。

“刹车声很刺耳。”路边修车铺的林老板说,他觉得可能出事了,出来一看,肇事的广本轿车已经停下了,路上躺着4个人。路边还有一辆摩托车,已被撞毁。

“肇事轿车速度不慢。”目睹事故的高先生说。

很热心:私家车主串“120”

看见闯了祸,肇事司机一时也不知所措。这时,一辆白色的私家车停了下来,司机匆匆下车,把最先被撞的夫妻和骑摩托车的小伙扶上车,立即往省中西医结合医院疾驰。到了医院后,司机一路小跑冲进急救室,随后,急救人员带着担架把伤者抬了进去。

“一路上我都在问他名字,他不肯告诉我。”伤者赵先生说,一路上,司机还在安慰他们,说不要着急,马上就到医院了。

这名好心的私家车司机将伤者送到医院,安顿好伤者后,就悄悄离开了。

“还没来得及好好谢谢他呢。”伤者赵先生说,“不过,我记下了他的车牌号,是苏AMU950,真的谢谢他了,还是好人多。”

好司机:救人是应该的

随后,记者通过赵先生提供的车牌号,找到了这位热心救人的私家车主,他叫顾炳强。

“救人是天经地义的事情,应该的,应该的。”面对记者采访,顾炳强说,自己只是举手之

劳,连称救人是应该的。

“一开始还不知道怎么回事,就看到好多人围着。”顾炳强说,后来一看是车祸,有伤者躺在地上,“有人喊,师傅,帮忙救下人吧。”他赶紧下车,看到一个女的躺在地上,头部血流不止,在大家的帮助下,赶紧把她扶上车,之后,又把另外两个伤者扶上车,立即开往中西医结合医院。

一路上,顾炳强不停地安慰伤者,让他们不要急,马上就到医院了,肯定都会没事的。到医院后,他赶紧去喊急救人员,帮忙把他们送往急救室。

“看到他们都有医生开始救治了,我就走了。”顾炳强说。

肇事司机操作不当闯祸

“我和爱人好好走着路,突然就被撞了。”在事故中,赵先生是第一个被撞的,回忆惊魂一幕,依然心有余悸,他说,轿车把他直接撞倒,紧接着就撞上了他的妻子马女士,她整个人都滚到引擎盖上。赵先生的头部、左手都擦破了皮,腿部也有点不适,其妻马女士头部受到撞击,医生给她进行了



漫画 俞晓翔

伤口清创,包上了纱布。

骑摩托车的小伙子姓黄,昨天是第一天去新单位上班,结果还没到单位就遭遇车祸,头部受伤。被擦倒的民警姓杨,是红山派出所的社区民警,当时正准备到社区处理一些事情,随后被送到了军区总医院检查,诊断为脑震荡,需要在家休养几天。

记者从交警一大队了解到,肇事司机姓肖,30多岁,南京人,酒精测试结果显示,他没有酒后驾车,他说是因为避让货车时操作不当才连续撞人的。目前此事正在进一步处理中。

(周先生线索费60元)

» 韶几句

遇到这样的事,从来不缺看客。“多一事不如少一事,如今好人做不得,也做不起。”这些人总有这样或那样的理由为自己“见死不救”的行为开脱。

不过,见义勇为,大有人在。我相信,遇到这样的事,总有人会站出来,因为世上还是好人多。我还相信,在救人那一刻,顾炳强没有想那么多,他所想的、所做的,就是尽快将伤者送往医院。这样的行为,足以让那些怀着看客心态的人汗颜,乃至无地自容。

38+女人,我们正在寻找你

“38+女人”就是38岁以上的女人。有人说,女人过了38,生命是厨房的,

收入是商场的,奖金是化妆品的,财产是没有的,成绩是上司的,只有雀斑和皱纹是自己的。

你是怎样的“38+女人”?生活枯燥乏味,皮肤变差身材走样,还是日复一日为家人操心而失去了自己的生活圈,或者身为38+

的你,有着自己的精彩?现代快报《时尚周刊》正在寻找你,我们愿意倾听你的故事,来关注38+女人的情感、心理、生活和自己。

参与活动方式

- 1、拨打 84783632 来联络我们。
- 2、将姓名、年龄、职业、简短的介绍及联系电话、一张生活照,发送至xdkb1006@gmail.com,我们会主动联系你。让我们找到你,你就有机会获得我们为你精心准备的“三八妇女节”礼物。

现代快报